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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 138 

Α.Α.Πρωτ: (         /Φ    ) 
Μαρούσι,      /05/2025 

Αγαπητέ/ή 
κ.                                                                                                                η οφειλή σας μέχρι σήμερα 
ανέρχεται στο ποσό των                     € 
  

Όπως σας έχουμε πληροφορήσει με τις Ενημερωτικές Επιστολές Νο 134 - 16/05/2022 
και Νο 135-31/08/2022, ο Συνεταιρισμός τελεί υπό καθεστώς διάλυσης σύμφωνα με την 
υπ΄αριθμ. 1305/15 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 

Την διάλυση ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης που διενεργείται από το Εποπτικό 
Συμβούλιο του Συνεταιρισμού, το οποίο λειτουργεί σαν εκκαθαριστής. 

Ένα από τα κύρια θέματα της εκκαθάρισης του Συνεταιρισμού είναι η είσπραξη όλων 
των οφειλών προς τον Συνεταιρισμό. 
 
Ήδη έχουμε προχωρήσει: 
 

• Στην εκδίκαση πάνω από 10 (ομαδικών) αγωγών, για τις οποίες έχουν εκδοθεί 
τελεσίδικες αποφάσεις όλες υπέρ του Συνεταιρισμού. Μετά την έκδοση των 
αποφάσεων, οι οφειλές προσαυξάνονται με τους νόμιμους τόκους και τα δικαστικά 
έξοδα. Αυτό αυξάνει την οφειλή κατά 50% έως και 100%.  

• Σε κατασχέσεις για την είσπραξη των οφειλόμενων ποσών. 

• Στην κατάθεση αγωγών για όλους τους οφειλέτες που οφείλουν ποσά άνω των 1.000 
ευρώ. 

• Στην ετοιμασία αγωγών με την επεξεργασία των καταλόγων των οφειλετών που 
οφείλουν ποσά μεταξύ 500 – 1.000 ευρώ. 

 
Οι εκκαθαριστές επιδιώκουμε την είσπραξη όλων των οφειλών προς τον Συνεταιρισμό. 

Στο πλαίσιο της παραπάνω επιδίωξης θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε για τελευταία 
φορά, δεδομένου ότι το οφειλόμενο ποσό από εσάς είναι κάτω των 500 ευρώ, να 
εξοφλήσετε άμεσα. Σε περίπτωση που το ποσό της οφειλής σας δεν δύναται να εξοφληθεί 
άμεσα θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον Συνεταιρισμό και να διακανονίσετε την οφειλή 
σας. Έτσι θα αποφευχθούν αγωγές, καταλογισμός τόκων που θα επιδικασθούν με την 
έκδοση της απόφασης και τέλος δικαστικά έξοδα που θα σας βαρύνουν.  

 

Με τιμή, 

Για το Συνεταιρισμό, 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
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